

新闻南京

民生为本 民利至上
Nanjing

年底要不要提前还贷
快报帮您算细账
详见 B8 版

一条“雨巷”困住盲人楼

► B3

■白衣庵是条“雨巷”——一下雨就淹成水塘，它紧靠中山南路，简直是市中心的“乡村小路”
■白衣庵32号住着好几位盲人，雨天被困在家里出不来 ■有对盲人夫妻，连阴雨时连菜都吃不上
■市政部门表态：尽快查看现场，力争列入明年的改造计划 ■快报征集背街小巷热线 96060 继续开通

► B10

跳楼砸伤人 引出赔偿官司

一名年轻女子在南京新街口新华书店内跳楼身亡

她坠地前的一刹那砸中了一名正在看书的女青年，造成对方多处骨折

无辜的读者为了讨要损失，将新华书店和死者的监护人一起告上了法院。经调解，两被告都赔钱



茶壶穿上身

昨天，两位模特把“茶壶”、“瓷器”穿上了身，据说这一套行头价值7万~8万元。原来这是范思哲(Versace)陶瓷和水晶制品在南京金鹰国际购物中心进行的新品展示。

快报记者 施向辉 摄

► B5

儿子作证 帮妈甩掉老爸

他在外“瞎搞”，回家动不动就打人；她饱受折磨，但为了儿子，始终没有提出离婚

她试图挽回这个家，但他一意孤行，甚至向母子俩举起菜刀

如今儿子结婚了，心如死灰的她决定离婚，儿子写了份材料给法官，力挺母亲

► B5

他亲热时 向前妻“直播”

丁浩和林月都有过失败的婚姻，两人结识后更加珍惜这段感情

可亲热之后，林月常常接到丁浩前妻的电话，“建议”她不要让丁浩过分劳累

终于有一天，她找到了答案，原来丁浩和她亲热时悄悄用手机接通前妻电话，然后放在枕边

丁浩本想用这种方式报复曾经出轨的前妻，结果却伤害了现任女友

► B6

20种猛禽 路过南京上空

专家历时三个月，对南京地区的猛禽迁徙做了详细的观测和调查

今年一共有20种猛禽在南京停留，加上本地的留鸟一共是24种猛禽，总的数量为356只

中国有记录的猛禽有90种，在南京就能看到24种，这表明南京的生态环境在渐渐转好

International TOWN 高端商务办公
性价比之王
86462929 86461919

► B7

一品官袍500年后“复活”

500多年前，明朝的一品大员穿着华丽的殓服下葬了

他的8件丝绸官袍被盗墓贼从四川浇浆大墓中盗出后，一路辗转最终在南京市博物馆“安家”

它们均已经破烂不堪，大小洞40余处，长长的划口犹如刀割

经过南京市博物馆和苏州丝绸博物馆专家们鬼斧神工般精湛技术的拯救，其中两件已经完好如初

► B4

丢了狗 他被妻子撵出门

谷先生把博美犬“团团”弄丢后，视狗如命的妻子大吵大闹，还下了通牒：不把狗找回来，休想进家门

“团团”陪她度过了一段寂寞时光，成了她的精神寄托，被她视为儿子

她身体不好，每天带着救心丸出去找狗，谷先生也昼夜不分地寻找，连家也不敢回

心理专家建议她转移兴奋点或尽情倾诉走出阴影

► B2

百余犬只 注射电子芯片

昨天，南京养犬登记工作正式展开，百余市民给爱犬办理登记手续

经过登记的犬只都要注射电子芯片

警方提醒说，携犬出门办证前，请详细检查携带的证件是否完备，免得白跑一趟

江苏都市网
WWW.JS.CN



谁都忙，但再忙也不能没有朋友

有空没空来我这儿坐坐，见了面，问个好，打声招呼

人们都说：在家靠父母，网上交朋友

都是江苏人，那就更亲了

网络很大，可朋友就在身边

网络很大，我知道你想要什么！